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Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

«Δεν την αγαπάω πια» είναι ο τίτλος 

του νέου μυθιστορήματος του 

Θανάση Χειμωνά, που κυκλοφορεί από 

τις Εκδόσεις Πατάκη. Όπως αναφέρεται 

στο ενημερωτικό σημείωμα 

του βιβλίου: «Φτάνουν οχτώ χρόνια 

για να καταλάβεις αν ένα πρόσωπο υπήρξε; 

Μπορείς, ακόμη κι αν το δεις μπροστά σου, να συνειδητοποιήσεις 

ότι όντως υπάρχει; Νικόλ, το όνομά της. Γύρω 

της ένα σύμπαν κατασκευασμένο από προσδοκίες, πάθη 

και διαρκή αναζήτηση - τρία πρόσωπα που κινούνται γύρω 

γύρω, λες και δεν υπάρχει τίποτε άλλο στον κόσμο. Μια 

σύγχρονη Μήδεια που κατατρώει το περιβάλλον της, δίχως 

v' αφήνει κανένα ίχνος. Ένα μυθιστόρημα για το ανελέητο 

πάθος του ψέματος, σε μια Αθήνα που μένει ακόμα να ανα¬ 

καλυφθεί, σε τόπους που πιθανόν δεν υπάρχουν. Όπως, πιθανότατα, 

στην πραγματικότητα, τίποτε απ' όλα αυτά δεν υπήρξε. 

Όλα όμως παραμένουν αληθινά. Τόσο αληθινά όσο 

οι παθιασμένες λέξεις και οι ερωτικές εικόνες. Και, φυσικά, 

n παράξενη και πρωτόγνωρη θάλασσα που πάντοτε ξέρει 

v' αγκαλιάζει - ακόμη κι όταν παλεύει να σε πνίξει...». 

Η συγγραφέας και γιατρός Ελευθερία Κρικέλη είναι αφιερωμένη 

εδώ και χρόνια στη διάδοση της ιδέας της δωρεάς 

οργάνων στη χώρα μας. Στο βιβλίο της «Από Αύγουστο... 

σε Αύγουστο» ξετυλίγει τη ζωή της για να θυμίσει σε 

όλους μας ότι n ελπίδα είναι πάντα εδώ. 23 Αυγούστου 

1995. ο 21 ετών Γιάννης, συνεπής στο ραντεβού του με τη 

μοίρα, αναχωρεί για τη Βοστώνη. Η μάνα Ελευθερία Κρικέλη 

αποχαιρετά το γιο της στο αεροδρόμιο. Αύγουστος 

2004, n γυναίκα Ελευθερία Κρικέλη συναντάει στο σπίτι της 

στη Ραφήνα την Άννα. Η Άννα προσπαθεί να της περιγράψει 

πώς χάθηκε n ίο ετών κόρη της Χρύσω σε μια διάβαση 

πεζών στη Λεμεσό. Αύγουστος 2009, n γιατρός Ελευθερία 

Κρικέλη, στη ΜΕΘ του νοσοκομείου όπου εργάζεται, βρίσκεται 

δίπλα στο νεαρό Ντουζόν Ζάμι. Στα 19 του χρόνια ξεκίνησε 

από την Αυστραλία να συναντήσει τη μοίρα του στη 

Μύκονο. Ο Γιάννης, ο Ντουζόν και n Χρύσω... είναι τρεις μεγάλοι 

πρωταγωνιστές της ζωής που μέσα από ένα συγκλονιστικό 

«παιχνίδι» συμπτώσεων ενώνονται με τρόπο μαγικό 

στο πρόσωπο μιας γυναίκας και μάνας: της γιατρού Ελευθερίας 

Κρικέλη. Τα τρία πρόσωπα, όλα τους νέα παιδιά, που 

δεν γνωρίστηκαν ποτέ. Τα όργανα τους, όμως, χάρισαν ζωή 

σε συνανθρώπους τους... To βιβλίο κυκλοφορεί από τις 

Εκδόσεις Gema. 
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